
1. Considera la función cuya gráfica aparece abajo:
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3. Calcula
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4. Sabiendo que el triángulo ,qBCes rectángulo y que el segmento ¿n es la

altura, calcula

a) Las longitudes X, Y,Z ¡<:|,Sr,rn , 1= 1,St*t , ? =3 c'"'.

b) La razónde semejanza del triángulo n"¿,C con el i¿,n n =?: o,f=- , 1
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5, Completa la siguiente tabla:

6. Calcula el ángulo con el que hay que abrir un compás cuyos brazos miden /5
cmpara dibujar una circunferencia de 1B cmde radio
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4. Sabiendo que el triángulo ¿nCes rectángulo y que el segmento .tn es la

altura, calcula

a) Laslongitudes X, Y, Z ,,a:J,Sr-,-^*, 1= 1,5"-'*' , ? =8 c'"r.

b) La razónde semejanza del triángulo i'q'c ,on el i'qa " =?= o,L . .
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5. Completa la siguiente tabla:

6. Calcula el ángulo con el que hay que abrir un compás cuyos brazos miden /5
cm para dibujar una circunferencia de 18 cm de radio
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